



В Армавире перед судом предстанет мужчина по обвинению в истязании супруги и ее убийстве

Следственным отделом по городу Армавиру СКР по краю завершено расследование уголовного дела в отношении 44-летнего Александра Оптова, который обвиняется в убийстве своей супруги (ч.1 ст.105 УК РФ), а также причинении ей физических страданий путем систематического нанесения побоев (ч.1 ст.117 УК РФ). По версии следствия, в период с января 2012 по сентябрь 2013 года мужчина в ходе ссор со своей женой систематически избивал ее, в связи с чем женщина несколько раз обращалась в больницу. 19 августа 2013 года, когда супруги находились в стадии бракоразводного процесса, между обвиняемым и его 38-летней женой произошла ссора. В результате межличностного конфликта Оптов нанес несколько ударов в область головы супруги, причинив ей черепно-мозговую травму и перелом свода и основания черепа. После этого мужчина сокрыл тело погибшей в находящейся на территории своего домовладения сливной яме, люк которой залил строительной смесью. На период следствия в отношении обвиняемого была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, которая действует по настоящее время. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/692427>